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Előterjesztés 
2023. június 27-i rendes nyílt ülésére 

 
Tárgy: A Tordasi Mesevár Óvoda beszámolója a 2022/23-as 

nevelési évről 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető benyújtotta a Tordasi Mesevár Óvoda 2022/23 
–as nevelési évéről szóló beszámolóját. A beszámolóban leírta, hogy „Elsődleges célunk az 
volt, hogy a gyermekek mindenekfelett álló érdekeinek biztosításával a Tordasi Mesevár 
Óvoda Pedagógiai Programjában megfogalmazott nevelési céljainkat és feladatainkat magas 
szinten valósítsuk meg. Ezen felül célunk, hogy biztosítsuk a nyugodt, együttműködésen 
alapuló kiegyensúlyozott légkört, a törvényi szabályozásnak megfelelő színvonalas nevelő 
munkát és ennek megfelelően az intézmény működését.” 
A nevelési évet 94 gyermekkel zárták, melyek közül 5 SNI és 1 BTMN státusszal 
rendelkezik. Az SNI- státusszal rendelkező gyermekekkel meghatározott óraszámban külön 
szakember foglalkozik. 
Decemberben minden csoport új játékokkal gazdagodott az önkormányzat jóvoltából.  
Az udvari játékok felülvizsgálata esedékessé vált. Így márciusban felülvizsgálatra került sor. 
A megállapított hibákat az önkormányzat technikai dolgozóinak segítségével javítottuk. A 
szülői közösséggel közösen kertszépítő munkadélutánt tartottak. A légkondicionáló 
berendezések karbantartása megtörtént.  A teakonyhát felújítottuk, a teljes bútorzat cseréje 
megvalósult. A fenntartó támogatásával elkezdődött a számítógépes park cseréje. Új 
laptopokat vásároltunk. A következő nevelési évtől E- napló kerül bevezetésre, az ovoped 
program használatával. Az Alapítvány jóvoltából a Zöld óvodai nevelési céljainkat 
megtámogatva távcsöveket, nagyítókat és több funkciós terepasztalt vásároltak. 
 
A Beszámoló az előterjesztés 1. melléklete. 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a Beszámolót tárgyalja meg és a szükséges döntést hozza 
meg. 
 
A határozat elfogadásához az Mötv. alapján egyszerű többség szükséges. 
 
Tordas, 2023. június 15. 
 
        Juhász Csaba   
        polgármester 
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Határozat-javaslat: 
 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2023. (V. 31.) határozata 

a Tordasi Mesevár Óvoda 2022/23-as nevelési évéről 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tordasi Mesevár Óvoda 
2022/23-as nevelési évéről szóló beszámolóját. 
 
 
Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
 


